

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3992/87 della Commissione, del 23 dicembre 1987, che modifica il regolamento (CEE) n. 822/87 relativo all'organizzazione comune dei mercati nel settore del vitivinicolo

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 377 del 31 dicembre 1987)

Pagina 21, punto 6, lettera b):

- anziché:* « — i mosti di uve fresche ..., ... nomenclatura combinata, — il vino liquoroso, ... nomenclatura combinata. ».
- leggi:* « — i mosti di uve fresche ..., ... nomenclatura combinata, — il vino alcolizzato, ai sensi della nota complementare 4 b) del capitolo 22 della nomenclatura combinata, — il vino liquoroso, ... nomenclatura combinata. ».

Pagina 21, punto 10, lettera c):

- anziché:* « 4. Le disposizioni ... di cui alla sottovoce 2206 00 00 della nomenclatura ... la parola "vino". ».
- leggi:* « 4. Le disposizioni ... di cui alla sottovoce 2206 00 della nomenclatura ... la parola "vino". ».

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3993/87 della Commissione, del 23 dicembre 1987, che modifica il regolamento (CEE) n. 1785/81 relativo all'organizzazione comune dei mercati nel settore dello zucchero

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 377 del 31 dicembre 1987)

Pagina 26, Allegato :

- anziché:* « 1901 90 — altri : ».
- leggi:* « ex 1901 90 — altri : ».

Pagina 30, Allegato :

- anziché:* « 9405 10 29 — — — altri
9405 40 ».
- leggi:* « 9405 10 29 — — — altri
ex 9405 40 ».

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3997/87 della Commissione, del 23 dicembre 1987, che modifica il regolamento (CEE) n. 2358/71 relativo all'organizzazione comune dei mercati nel settore delle sementi

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 377 del 31 dicembre 1987)

Pagina 39, Allegato, Punto 4 :

- anziché:* « 0713 10 11 Pisum sativum ... ».
- leggi:* « 0713 10 19 Pisum sativum ... ».